Pieczęć jednostki


OPIS STUDIÓW PODYPLOMOWYCH


1. Nazwa studiów: Podyplomowe studia …..
2. [bookmark: _GoBack]Czas trwania studiów podyplomowych (w semestrach): Wybierz element.
3. Poziom Polskiej Ramy Kwalifikacji: Wybierz element.
Objaśnienie:
Aby wskazać poziom PRK należy dokonać porównania efektów uczenia się określonych w programie danych studiów podyplomowych z charakterystykami poziomów ramy i na tej podstawie przyporządkować studia do odpowiedniego poziomu PRK.
Rozporządzenie Ministra Nauki i Szkolnictwa Wyższego w sprawie charakterystyk drugiego stopnia efektów uczenia się dla kwalifikacji na poziomach 6-8 Polskiej Ramy Kwalifikacji
4. Typ studiów: Wybierz element.
Objaśnienie:
Studia podyplomowe kwalifikacyjne to studia podyplomowe dzięki którym absolwent nabywa określone kwalifikacje o charakterze formalnym np. do wykonywania określonego zawodu, zgodnie z przepisami właściwymi dla danej profesji.
Studia podyplomowe doskonalące to studia podyplomowe dzięki którym absolwent nabywa nowe lub rozwija posiadane kompetencje.
5. Charakterystyka studiów: 
Objaśnienie:
Należy opisać dane studia podyplomowe, jaka jest ich tematyka, dla kogo są przeznaczone, sylwetkę absolwenta – co daje ich ukończenie (zwłaszcza w przypadku gdy są to studia kwalifikacyjne), itp. 
UWAGA! Opis zostanie wykorzystany do promocji studiów, w tym umieszczony na stronie internetowej dedykowanej studiom podyplomowym oraz w systemie IRK. 
6. Informacje dodatkowe:
Objaśnienie:
Pole to należy uzupełnić w przypadku np. gdy prowadzenie danych studiów podyplomowych wymaga zapewnienia szczególnej infrastruktury, kadry lub gdy są dodatkowe istotne informacje, które powinny znaleźć się we wniosku.
